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 Центр Путешествий и Экскурсий 

«АКИЯ»
191023 Санкт-Петербург, пер.Апраксин, д.4, офис 4
Телефон: (812) 418-22-14

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТ ПО РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ
Республика Беларусь (Беларусь) расположена в восточной части Европы, в центральноевропейском временном поясе: -1 час от московского времени. На западе страна граничит с Польшей, на северо-западе - с Литвой и Латвией, на северо-востоке и востоке — с Россией, на юге - с Украиной.  Государственные языки — белорусский и русский, денежная единица — белорусский рубль.

Рельеф Беларуси преимущественно равнинно-холмистый. Средняя высота над уровнем моря — 160 м. В Беларуси имеется 10,8 тыс. озер. Наиболее глубокие, разнообразные по очертаниям и живописные озера находятся в Белорусском Поозерье. Самое большое озеро Нарочь занимает площадь около 80 км2. Создано также 136 искусственных водохранилищ, крупнейшее из которых — Вилейское по своим размерам (79,2 км2) сопоставимо с оз. Нарочь.

Климат Беларуси умеренно континентальный с частыми атлантическими циклонами. Зима мягкая с продолжительными оттепелями, лето — умеренно теплое. 

Естественный растительный покров Беларуси занимает около 65% площади. В составе естественной растительности преобладают леса, которые чередуются с луговыми и болотными сообществами. Основной лесообразующей породой выступает сосна. Сосновые леса занимают более половины всей лесопокрытой площади.

Население: Численность населения Беларуси на 1 января 2007 г. составила 9,7 млн. человек. Беларусь - полиэтническое и поликонфессиональное государство. Белорусы в структуре населения страны составляют 81%. Остальные 19% представляют более 140 национальностей – русских, поляков, украинцев, евреев, армян, татар и других.
Религия: Традиционно в религиозном отношении в Беларуси численно преобладали христиане, главным образом православные, католики и греко-католики (или униаты). В меньшей степени исторически были представлены протестанты - кальвинисты, лютеране и др. Далее по численности следовали иудеи (евреи и караимы) и мусульмане (татары) и др. На данный период, основными религиями является православие и католицизм. Отношение к остальным религиям полностью лояльное.

Визовый режим: Страны СНГ, кроме Туркменистана (Азербайджан, Армения, Грузия, Киргизия, Казахстан, Молдова, Российская Федерация, Таджикистан, Украина, Узбекистан), относятся к странам, который могут посещать республику Беларусь без оформления визы. 

При въезде на территорию Республики Беларусь гражданин Российской Федерации должен иметь при себе документ, удостоверяющий личность. Для взрослого это внутренний или заграничный российский паспорт, для ребенка — свидетельство о рождении с отметкой о гражданстве РФ или соответствующим вкладышем. (Информация о пересечении границы с детьми для граждан РФ уточняется). 
Владельцу транспортного средства также необходимы все документы на автомобиль, требуемые на территории России. Кроме того, при пересечении российско-белорусской границы он прямо на пропускном пункте оформляет страховой полис гражданской ответственности и так называемый «въездной листок», который возвращается россиянином при выезде из республики. На территории Беларуси гражданин России имеет право управлять автомобилем по доверенности. 

При заселении в белорусскую гостиницу россиянину достаточно иметь документ, удостоверяющий личность.

Заключенное между Беларусью и Россией соглашение об оказании скорой и неотложной медицинской помощи гражданам, находящимся на территории сопредельной страны, облегчает положение россиянина, попавшего в Беларуси в чрезвычайную ситуацию (в случае дорожно-транспортного происшествия, болезни). Он имеет право вызвать «скорую помощь» или милицию и получить соответствующую помощь. Платить придется лишь в случае, если ситуация требует стационарного лечения либо плановой медицинской операции.

Таможенный контроль: Перемещение через таможенную границу физическими лицами товаров может производиться в упрощенном порядке, предусматривающем использование упрощенной формы декларирования (при перемещении товаров в сопровождаемом багаже в пассажирских поездах межгосударственного сообщения), письменной формы декларирования (путем указания точных сведений о товарах в пассажирской таможенной декларации формы ТД-4), устной 
формы декларирования, если ввозимые товары не предназначены для коммерческих целей исходя из цели перемещения, характера, количества перемещаемых товаров, частоты перемещения товаров.

Без взимания таможенных платежей может ввозиться в Республику Беларусь:

· Личное имущество (за исключением автотранспортных средств, кузовов, прицепов, мебели, продуктов питания, электробытовой техники, строительных материалов), общий вес которого не более 50 килограммов включительно и таможенная стоимость которого не превышает 1 тыс. долларов США;
В состав таких товаров могут входить не более 1 литра алкогольных напитков, 1 литра пива, 200 штук сигарет либо 200 граммов табака на одно лицо, достигшее 18-летнего возраста, а также 5 единиц ювелирных изделий, 3 предметов одежды из натуральной кожи и (или) меха, 1 единицы наручных часов, 4 б/у шин к транспортным средствам 

· продукты питания, ввозимые, из государств - членов Содружества Независимых Государств: 
с 1 июня по 31 октября, общим весом до 30 килограммов включительно на одного человека;
с 1 ноября по 31 мая, общим весом до 5 килограммов включительно на одного человека; 
из иных государств общим весом до 5 килограммов включительно на одного человека 

· товары не для коммерческих целей независимо от их таможенной стоимости, в том числе мебель, полученные резидентом Республики Беларусь в наследство за пределами Республики Беларусь либо перевозимые лицом, переселяющимся на постоянное место жительства в Республику Беларусь, при представлении соответствующих документов, подтверждающих право наследования; 

· товары не для коммерческих целей, временно ввозимые нерезидентами, которые работают в Республике Беларусь, либо членами их семей, аккредитованными МИД Республики Беларусь, на срок такой аккредитации; 

· товары не для коммерческих целей, ввозимые обратно резидентами Республики Беларусь в неизмененном состоянии после их временного вывоза независимо от их таможенной стоимости. Бывшие в употреблении товары, которые временно ввозятся нерезидентами на территорию Республики Беларусь. Подробности на сайте www.mfa.gov.by 

Валюта: На территории Республики Беларусь действует белорусский рубль. На территории страны работают обменные пункты и банки. Подробную информацию о курсах уточняйте на специализированных сайтах. Наиболее ходовыми валютами является Доллар США, Евро, российский рубль.

Иностранная валюта может ввозиться в Республику Беларусь: 

  без ограничения суммы, но с обязательным письменным декларированием суммы превышающей в эквиваленте 10000 долларов США, на одно лицо и выдачей в отношении такой иностранной валюты валютного удостоверения формы ТС-28; 

  наличная иностранная валюта, ввозимая в качестве иностранной безвозмездной помощи, с обязательным письменным декларированием всей суммы.

Иностранная валюта может вывозиться из Республики Беларусь в сумме: 

  не превышающей в эквиваленте 3000 долларов США на одно лицо, без обязательного письменного декларирования и без представления разрешительных документов; 

  превышающей в эквиваленте 3000 долларов США, но не превышающей в эквиваленте 10000 долларов США, с обязательным письменным декларированием и без представления разрешительных документов; 

  превышающей в эквиваленте 10000 долларов США, с обязательным письменным декларированием и представлением разрешительного банковского документа выдаваемого уполномоченными банками государств - участников Таможенного союза, разрешающего вывоз наличной иностранной валюты, либо таможенной декларации или валютного удостоверения, свидетельствующих о ввозе наличной валюты в Республику Беларусь или Российскую Федерацию ранее.
Мобильная связь: В Республике Беларусь действует 4 оператора мобильной связи: СП ООО «МЦС» (товарные знаки «VELCOM» и «PRIVET»), СООО «Мобильные ТелеСистемы» (товарный знак «МТС»), ЗАО «Белорусская сеть телекоммуникаций» (товарный знак «Life») и «БелСел». Вы можете использовать роуминг или купить пакет любого из этих операторов. Тарифные планы и стоимость услуг смотрите на официальных сайтах. Для иностранных граждан SIM — карту можно приобрести в любом офисе сотовых операторов. Для подключения необходимо иметь гражданский паспорт и регистрацию на территории Республики Беларусь.
ЖЕЛАЕМ ВАМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!!!
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