ПАМЯТКА ДЛЯ ВОДИТЕЛЕЙ, ВЫЕЗЖАЮЩИХ В ФИНЛЯНДИЮ 
НА СВОЕМ АВТОМОБИЛЕ
ЗИМНИЕ ШИНЫ
С 1 декабря до 1 марта обязательно применение зимних шин с глубиной узора не менее 3 мм.

На шипованных шинах можно ездить с 1 ноября до 8 апреля – после этого их использование разрешено лишь при соответствующих погодных условиях. Предупредительного знака «шины с шипованной резиной» не требуется.
ТОНИРОВАННЫЕ СТЕКЛА

Светопроницаемость лобового стекла должна быть не менее 75%, передних боковых стекол – не менее 70%. Дополнительное затемнение в виде светозащитной пленки запрещается.

АНТИРАДАР
Пользование антирадаром, владение и передача его другому лицу на территории Финляндии запрещается. Должностное лицо (сотрудник полиции или таможни) вправе произвести обыск в автомобиле или личный досмотр и в случае обнаружения антирадара конфисковать его у владельца. 

БЛИЖНИЙ СВЕТ
Использование ближнего света фар автомобиля обязательно как в темное, так и в светлое время суток.
РЕМНИ БЕЗОПАСНОСТИ
Водитель и все пассажиры автомобиля (в том числе сидящие сзади) должны быть пристегнуты ремнями безопасности. За невыполнение данного требования каждый взрослый старше 15 лет рискует заплатить штраф в размере 35 EUR.  Если дети до 15 лет не пристегнуты ремнями безопасности, за это отвечают родители. 

Дети до 12 лет должны сидеть в машине в специальном детском кресле.

БЕНЗИН
Беспошлинно в Финляндию можно ввезти одну 10-литровую канистру бензина того же октанового числа, что и в бензобаке вашего автомобиля.

ХОЛОСТОЙ ХОД

Запрещено использовать двигатель на холостом ходу более 2 минут, а при температуре ниже –15оС – более 4 минут. Исключение только для транспорта в автомобильных пробках.

ТОРМОЗА

Тормоза должны удерживать автомобиль (независимо от нагрузки) на 18-процентном спуксе и подъему при коэффициенте сцепления между  колесами и дорогой не менее 0,6.
АЛКОГОЛЬ

Допустимое содержание алкоголя в крови водителя 0,5 промилле. В случае серьезного превышения нормы (граница сильного опьянения – 1,2 промилле) возможно наказание по приговору суда в виде лишения прав на управление автомобиля, а также лишения свободы (может быть назначено условно).
МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН

Водитель обязан использовать устройство hands free при разговорах по мобильному телефону независимо от того, движется автомобиль или стоит перед светофором. Штраф – 50 EUR.

СЛУЖБА СПАСЕНИЯ

Если вы попали в ДТП, то полицию, «скорую помощь» и пожарную команду можно вызвать по телефону 112 (набирается без кода). Звонок бесплатный, в том числе из таксофона.
